

# 招商引资50亿 新开工20个项目

## 二七区“百日攻坚行动”决战三季度

9月底前招商引资50亿元,新开工20个项目,重点项目投资完成220亿元。三季度,二七区以“强投资”为总引擎,以提升主导产业层级为主导,以项目建设为抓手,以土地供应和融资工作为保障,深入开展“招商、项目、土地、资金”百日攻坚行动。

围绕年度目标任务,二七区积极

开展“招商引资百日攻坚”行动,依托市、区开展的大招商活动,进一步健全完善全区选商引资项目库,围绕高端商贸、生态文化、现代食品制造三大主导产业,精心对接国内外500强、行业20强企业50家以上,签约“三力型”项目5个以上,签约总额50亿元以上,不断增强全区发展的活力

和动力。

与此同时,二七区开展“项目建设百日攻坚”行动,突出抓好重大项目的落地、开工、建设和储备,全力破解项目建设瓶颈,着力加快项目进度,确保纳入重点管理的200个项目9月底前完成投资超220亿元、新开工项目20个。 郑州晚报记者 王菁

### 二七区计生委免费孕前优生健康检查质效并举

二七区自今年纳入国家免费孕前优生健康检查项目试点单位以来,坚持规范管理,强化优质服务,注重质效并举,国家免费孕前优生健康检查项目工作取得积极进展。截至目前,为1968对已婚待孕夫妇提供免费孕前优生健康检查,占全年目标任务65.1%;为2008人发放叶酸营养素12048盒;为1968人提供了孕前风险评估(其中高危人群105人);信息录入上传488对,占全年目标任务61.0%。 郑州晚报记者 王菁 通讯员 任书庆 王瑞敏

### 嵩山路税务所四项措施推进“营改增”试点

今年8月1日起,交通运输业和部分现代服务业的“营改增”试点改革将扩大到全国范围内推开,适当扩大部分现代服务业范围,将广播影视作品制作、播映、发行等纳入试点。为落实“营改增”试点改革,二七区地税局嵩山路税务所根据国务院营业税改征增值税试点安排,周密部署,迅速行动,强化措施,确保“营改增”试点改革工作运营平稳,收到实效。同时,“营改增”带来了服务业的发展和制造业的升级,企业内部的经营管理水平也随之提高,这对经济结构的调整起到了很好的促进作用。 郑州晚报记者 王菁 通讯员 郭松生

## “绿色生活我行动”环保进建华社区

近日在二七区建中街街道的建华社区文化广场上,来自金水区“金阳光”志愿者协会的义工们在彩虹社工的带领下开展“手拉手,绿色生活我行动”社区环保活动。

活动中让孩子们扮演树木、草、风、石头和泥土,从游戏中让孩子们知道树木和小草扮演着稳固水土的作用,有它们在,泥土不会逃离,植被才能不被破坏。另外还有“环保手工坊”环节,让孩子们利用家

里的废旧物品亲手工制作成精美的小礼品,利用废旧纸片做成“绿色环保小书签”,送给热心参与活动的居民。通过社区孩子、家长亲身参与到环保活动中,共同建立绿色社区。 郑州晚报记者 王菁

## 加强技防建设 构建平安京广

二七区京广路街道始终坚持将技防建设作为街道平安建设的重点来抓,注重技防设施的维修维护,保证其正常运行,为预防、震慑和发现犯罪,提高群众满意度做出了突出贡献。

近日,该街道再次对辖区技防监控设施进行全面维护,对辖区各个路口、楼院的技防设施进行检测维修,对因长期使用造成的接触不良、设备故障、联网故障等问题进行维护,保证辖区监控设备的完好率和利用率,

使摄像头真正发挥“探头站岗”的作用,进一步巩固人防、物防、技防三防联动的治安防控体系,为构建平安街道奠定良好基础。

郑州晚报记者 王菁 通讯员 李伟涛 李超

## 侯寨税务所全方位服务纳税人

二七区地方税务局侯寨税务所细化首问责任制,为纳税人提供方便、快捷、周到的服务,积极推行“一站式”、“一窗式”、“一票式”服务,实现税银一

体化、办税“一条龙服务”,将纳税服务贯穿于税收管理的始终,变服务场地的分散化为服务方式的集中化,变办税程序的复杂化为服务环节的简约

化,变窗口职能的单一化为服务内容的一体化,以达到服务的全方位,不断提高办税效率,营造和谐征纳关系。 郑州晚报记者 王菁 通讯员 贾占巨



始创于1949  
郑州晚报  
我们一直在你身边  
社区报  
《中原·二七》金版

不是只有国家大事、时政热点才是我们关注的焦点,你身边的每件小事,都是我们倾情报道的大事件。

植根郑州64年,我们一直在你身边  
《郑州晚报》,整座城市都爱看

8月27日,郑州市某小区门口,  
向着终点冲刺,  
一个新的纪录即将诞生!